

30. 11. 2016.

PITANJA I ODGOVORI U OKVIRU ESF POZIVA

„RAZVOJ USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM“

UP.02.2.2.02.

<p>1. Moramo li za odobrene korisnike ponovno prikupljati dokumentaciju ili je odobrenje dovoljno. <i>(iz Uputa za prijavitelje Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije,-ako su prva dva dokumenta relevantna, treba li Nalaz i mišljenje relevantnog tijela vještačenja, a koji slijedi Nalaz i mišljenje relevantnog tijela vještačenja o vrsti oštećenja).</i> Naime, većina naših korisnika su osobe sa teškim mentalnim teškoćama i odlazak kod liječnika je „znanstvena fantastika“, a zbog čega im se između ostalog i osigurava osobni asistent. (jedan korisnik živi u potleušici bez struje i vode). Treba li im zbog toga uskratiti uslugu?</p>	<p>U Uputama za prijavitelje (točka 5.1), su navedeni svi dokumenti koje je potrebno dostaviti <u>u fazi prijave</u> projektnog prijedloga.</p> <p>Sukladno točki 1.4 Uputa za prijavitelje, Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije, te Nalaz i mišljenje relevantnog tijela vještačenja o vrsti oštećenja su dokumenti koje Prijavitelj u Skupini 1 mora osigurati <u>tijekom provedbe ugovora</u> kao dokaz da su sudionici u projektnim aktivnostima pripadnici ciljne skupine (odnosno doprinose pokazatelju „CO16 Sudionici s invaliditetom“).</p>
<p>2. Obzirom da se radi o natječaju otvorenom do 31.12.2020., što znači da se dokumentacija može predati u bilo kojem trenutku; lijepo molimo i pojašnjenje-Može li se zatražiti dodatne korisnike; odnosno može li se od resornog ministarstva zatražiti evaluacija korisnika za koje nije predana relevantna medicinska dokumentacija. (Po ovom pozivu je razvidno da bi povjerenstvo „u hodu“ moralo rješavati predmete jer nema datuma koji fiksira prijavu).</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje, točki 5.2, projekti se odabiru za financiranje <u>do iscrpljenja financijske omotnice</u>. Također, u točki 5.4 je navedeno da se Poziv zatvara iscrpljenjem raspoložive financijske omotnice.</p> <p>Na stranici www.strukturnifondovi.hr gdje je objavljen Poziv, navedeno je da je Poziv otvoren do 31.12.2020. godine što predstavlja <u>krajnji rok</u> do kojeg Poziv može biti otvoren, s obzirom da se on financira u okviru Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“ Budući da je Odbor za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije završio s radom, u ovom trenutku nije moguće prijavljivanje novih potencijalnih korisnika.</p>

<p>3. Poziv je otvoren do 2020. godine pa mi se nameće misao da bi Odbor za utvrđivanje potreba za uslugom osobne asistencije trebao još sastati. Nadalje, u udruzi su većinom oboljeli od ALS-a : veoma progresivna bolest odumiranja mišića i živaca, te je veoma česta smrtnost (koja nije predvidiva nikakvim parametrima). Koje su vaše smjernice, kako postupati, u slučaju smrti Korisnika, kad nije moguće asistenciju omogućiti novom pacijentu/korisniku?</p>	<p>Svi troškovi koji se odnose na pružanje usluge osobne asistencije svakom pojedinom korisniku prihvatljivi su za financiranje za cijelo vrijeme trajanja iste.</p> <p>Budući da je Odbor za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije završio s radom, u ovom trenutku nije moguće prijavljivanje novih potencijalnih korisnika.</p>
<p>4. S obzirom da u jednoj obitelji imamo dvije osobe (suprug i supruga) koji boluju od multiple skleroze, te su dobili odobrenje Neovisnog povjerenstva za uključivanje u projekt osobne asistencije, dali mogu oni imati jednog osobnog asistenta koji će raditi 4 sata za jednog korisnika, a 4 sata za drugog korisnika, tj. 80 sati mjesečno za jednog korisnika i 80 sati mjesečno za drugog korisnika, ili moraju imati svaki svojeg osobnog asistenta.</p>	<p>Molimo uzmite u obzir da će se točka 4.1.1 mijenjati sa prvim sljedećim izmjenama Uputa za prijavitelje.</p> <p>Sukladno nadolazećim izmjenama Uputa za prijavitelje, osnovica za izračun mjesečne naknade za rad osobnog asistenta je 2.000,00 kn neto za 80 sati mjesečno <i>po pojedinom korisniku</i>. Dakle natječajnom dokumentacijom nije propisana zabrana da osobni asistent može pružati uslugu za dvoje korisnika, svakome do 80 sati mjesečno.</p>
<p>5. Vezano uz sudionike unutar ciljne skupine Poziva skupine 1 sa str. 13. Uputa za prijavitelje (gdje se navodi što je potrebno osigurati za sve sudionike unutar te ciljne skupine) pod stavkom 4 navedeno je kako je potrebno za ovu ciljnu skupinu osigurati za one koji su u evidenciji nezaposlenih osoba HZZ-a- potvrdu o vođenju u evidenciji HZZ-a, a ukoliko nisu u evidenciji nezaposlenih osoba izjavu osobe da nema posao, raspoloživa je za posao i aktivno traži posao (primjenjivo samo za nezaposlene sudionike uključene u pokazatelj CO01). Kako se pokazatelj CO01 odnosi na osobe iz pokazatelja CO16 Sudionici s invaliditetom, koje su ujedno nezaposlene/dugotrajno nezaposlene, zanima nas znači li to da je za korisnike usluge osobne asistencije potrebno osigurati ove izjave koje se navode pod stavkom 4 ?</p>	<p>Sukladno točki 1.5. Uputa za prijavitelje pokazatelj CO16 <i>Sudionici s invaliditetom</i> jedini je obavezan pokazatelj, dok su ostali pokazatelji opcionalni. U slučaju da u Prijavnom obrascu A izaberete i pokazatelj CO01 <i>Nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposlene</i>, potrebno je osigurati i potvrdu o vođenju u evidenciji HZZ-a, - ukoliko su osobe u evidenciji nezaposlenih osoba HZZ-a – a ukoliko nisu u evidenciji nezaposlenih osoba HZZ-a – izjavu osobe da nema posao, raspoloživa je za posao i aktivno traži posao, kao što je i navedeno u točki 1.4. Uputa za prijavitelje kod popisivanja dokumenata koje je obvezno osigurati za nezaposlene sudionike uključene u pokazatelj CO01 („primjenjivo samo za nezaposlene sudionike uključene u pokazatelj CO01“). Ukoliko pokazatelj CO01 <i>Nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposlene</i> nije odabran i popunjen u Prijavnom obrascu A, dokumentaciju navedenu pod stavkom 4 u točki 1.4 Uputa za prijavitelje Prijavitelj neće biti dužan osigurati.</p>

<p>S obzirom da su korisnici usluge osobne asistencije osobe s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta gotovo svi nisu u evidenciji HZZ-a već su većinom u invalidskim mirovinama što znači da ne mogu niti ispuniti izjavu da aktivno traže posao ili su raspoloživi za posao.</p> <p>Ili to znači da te izjave treba osigurati za osobne asistente? Također, ako je tako većina osobnih asistenata za one koji su uključeni u prijelazno razdoblje također ne mogu osigurati takve dokumente jer su već zaposleni.</p> <p>Također, znači li to da se za ostvarivanje pokazatelja CO01 OP i CO16 odnose na korisnike te se upisuju iz identičnih obrazaca 1 i 2?</p> <p>Da li je obavezan pokazatelj OP samo onaj gdje je isto naznačeno odnosno CO16? I uz njega je potrebno prikazivati kao pokazatelje i druge navedene (CO01, CO06 i CO07)?</p>	<p>Kao što je navedeno u točki 1.4 Uputa za prijavitelje, osiguravanje navedenih dokumenata primjenjivo je samo za nezaposlene sudionike.</p> <p>Sukladno gore navedenom, svakog korisnika potrebno je uključiti u pokazatelj CO16 <i>Sudionici s invaliditetom</i> koji je obavezan, dok se one korisnike koji nisu nezaposleni/dugotrajno nezaposleni ne može uključiti u pokazatelj CO01 <i>Nezaposleni, uključujući dugotrajno nezaposlene</i>, a samim time za njih nije potrebno osigurati potvrdu o vođenju u evidenciji HZZ-a odnosno navedenu Izjavu.</p> <p>Osobe koje su u invalidskoj mirovini ne smatraju se aktivnim u tržištu rada i takve osobe se ne mogu deklarirati kao nezaposlene sukladno opisu pokazatelja.</p> <p>Obzirom da u okviru ovog Poziva osobni asistenti nisu ciljna skupina, na njih se ne odnosi popis dokumenata kojim se osigurava pripadnost ciljnoj skupini.</p> <p>Za sve korisnike koji će biti uključeni u pokazatelj CO16 <i>Sudionici s invaliditetom</i> tijekom provedbe morat će se popunjavati podaci iz obrazaca 1 i 2 kako je opisano pod točkom 1.5 Uputa za prijavitelje. Metodologija prikupljanja podataka i izvještavanje bit će detaljnije predstavljena na provedbenoj radionici za ugovorene projekte.</p> <p>Sukladno Uputama za prijavitelje, točka 1.5, projekti koji izravno ne doprinose pokazatelju CO16 <i>Sudionici s invaliditetom</i>, neće se smatrati prihvatljivima za financiranje. To je obavezan pokazatelj, dok su ostali pokazatelji neobavezni.</p>
<p>6. Vezano uz Upute za prijavitelje str. 24 a koje se odnosi na retroaktivno financiranje troškova zanima nas kako ćemo opravdavati navedene troškove kada su u ovom natječaju neizravni troškovi prihvatljivi do maksimalnih 15 % dok su u prethodnom natječaju ti iznosi bili prihvatljivi do 20 % neizravnih troškova? Hoće li ta razlika</p>	<p>Sukladno uvjetima natječajne dokumentacije te njenim izmjenama od 24.11. 2016., retroaktivno financiranje troškova prihvatljivo je isključivo za Skupinu 1. Slijedom toga, moći će se sufinancirati troškovi koji su nastali u razdoblju od 29.10.2016. do sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava te koji su jasno isplanirani u proračunu projektne prijave, a koji</p>

<p>za retroaktivno razdoblje biti priznati trošak u novim ugovorima?</p>	<p>se vežu uz pružanje usluge osobne asistencije sukladno uvjetima Poziva, kao što su:</p> <ul style="list-style-type: none"> • plaće osobnih asistenata i koordinatora osobnih asistenata sa svim pripadajućim porezima i davanjima na plaću i iz plaće; • troškovi prijevoza osobnih asistenata i koordinatora osobnih asistenata • troškovi upravljanja projektom • neizravni troškovi izračunati primjenom fiksne stope u visini od 15% izravnih troškova osoblja
<p>7. Edukacija korisnika usluge OA i/ili osobnih asistenata nisu obvezne aktivnosti?</p>	<p>Točno.</p>
<p>8. U uputama za prijavitelje str. 26. pod napomenom stoji da u sklopu proračuna projekta u sklopu objašnjenja stavke troška/opisa stavke troška moraju biti jasno naznačene obvezne aktivnosti. Možete li nam objasniti na koji način isto se mora objasniti u sklopu objašnjenja stavke troška?</p>	<p>U obrazloženju stavke troška potrebno je naznačiti s kojim obaveznim aktivnostima je trošak povezan te isto nije potrebno dodatno objašnjavati.</p>
<p>9. U uputama za prijavitelje str. 31. Navodi se da je osnovica za izračun mjesečne naknade za rad osobnog asistenta 2.000,00 neto za 80 sati, te da ista može biti uvećana za dodatke na plaću koji se isplaćuju u skladu sa Zakonom o radu. Znači li to da sukladno tome mjesečne bruto 2 iznose za plaću OA možemo procijeniti sukladno dodacima na plaću koji se eventualno mogu dogoditi jer ne možemo unaprijed predvidjeti te troškove i iznose?</p>	<p>Točno.</p>
<p>10. Što se tiče neizravnih troškova projekta molimo pojašnjenje navoda sa str. 20 Uputa za prijavitelje „Projekti čija je vrijednost bespovratnih sredstava jednaka ili manja od 385.000,00 kuna, moraju u proračunu imati uključenu kategoriju neizravnih troškova koji se izračunavaju primjenom fiksne stope. U protivnom će projekt biti neprihvatljiv za financiranje.“ Zanima nas što to znači za projekte čiji će ukupan iznos bespovratnih sredstava biti veći od 385.000,00 kn? Na koji način i u kojem</p>	<p>Neizravni troškovi se za sve projekte izračunavaju primjenom fiksne stope od točno 15%, neovisno o vrijednosti bespovratnih sredstava, na način opisan u točki 4.1.1 pod rednim brojem 2 „Neizravni troškovi“ važeće verzije Uputa za prijavitelje od 24. studenog 2016. godine. Svi projekti mogu uključivati neizravne troškove, međutim za projekte čija je vrijednost bespovratnih sredstava jednaka ili manja od 385.000,00 kuna, uključivanje kategorije neizravnih troškova je obavezno.</p>

<p>postotku oni iskazuju neizravne troškove? Molimo Vas za detaljno objašnjenje ovog uvjeta jednaka ili manja od 385.000,00 kn u odnosu na one koji će imati više od toga s obzirom da se i u dijelu administrativne provjere (na str. 44. Uputa za prijavitelje) također pod uvjet za registraciju i administrativnu provjeru stoji pod stavkom 5 da je uključena kategorija neizravnih troškova koji se izračunavaju primjenom fiksne stope (primjenjivo samo za projekte čija je vrijednost bespovratnih sredstava jednaka ili manja 385.000,00 kn). Objasnite kako oni projekti čija će ukupna vrijednost biti veća od toga prikazivati neizravne troškove?</p>	
<p>11. Na str. 34. Uputa za prijavitelje navodi se da pod elementom „Upravljanje projektom i administracija“ uvrštava samo jednu stavku pod nazivom „Ukupni neizravni troškovi projekta“ upisuje iznos dobiven primjenom %-tka ... molimo pojašnjenje. Znači li to da se pod upravljanje projektom i administracija ne navode pojedinačni troškovi poput trošak telekomunikacija, trošak knjigovodstva i sl. već će se svi neizravni troškovi pravdati kroz navedenu stavku „Ukupni neizravni troškovi projekta“?</p>	<p>Svi neizravni troškovi kako su definirani u točki 4.1.1 pod 2. Neizravni troškovi ne navode se pojedinačno već se moraju navesti u sklopu jedne stavke pod nazivom „Ukupni neizravni troškovi projekta“ u elementu "Upravljanje projektom i administracija"</p>
<p>12. U uputama za prijavitelje na str. 42 napisan je okvirni raspored procesa prijave i odabira. Kako je natječaj raspisan kao trajni poziv jasno nam je da nije moguće znati okvirno datume po stavkama. No zanima nas koji je rok od trenutka kada zaprimite projektni prijedlog za donošenje odluke o statusu projektnog prijedloga (administrativne provjere, procjena kvalitete), zatim odluke o financiranju ? Koji je rok za završetak 1. I 2. Faze postupka dodjele bespovratnih sredstava?</p>	<p>Procijenjeno trajanje postupka je 120 kalendarskih dana od dana zaprimanja pojedinog projektnog prijedloga, do dana donošenja i objave Odluke o financiranju.</p>
<p>13. Zanima me postoji li mogućnost naknadne prijave potencijalnih korisnika usluge osobne asistencije. Naime, javili su nam se skrbnici jedne</p>	<p>Budući da je Odbor za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije završio s radom, u ovom trenutku nije moguće prijavljivanje novih potencijalnih korisnika.</p>

<p>djevojke kojoj je prijeko potreban osobni asistent, a rok za prijavu je prošao, kao i procjena Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom. Ipak, provjeravam za svaki slučaj možemo li ju naknadno prijaviti za sudjelovanje?</p>	
--	--